

## 驚聲獎暨合唱團成發 表演者大展歌喉

學生大代誌

【記者麥嘉儀淡水校園報導】合唱團12月10日下午5時30分在文錙音樂廳，舉辦第五屆驚聲獎暨期末成果發表會「桐·聆」，驚聲獎共有15組參賽，其中6組為校外人士，在一番較勁後，聲樂獨唱組由土木三游竣文奪得特優、阿卡貝拉組由「刀槍blue」拿下特優、非阿卡貝拉組由「Hexaphony」獲得特優；成果發表會則有淡江大學校友合唱團及合唱團的成果表演，吸引近70位觀眾到場欣賞，現場反應熱烈。

合唱團團長、電機二李子雋表示，希望藉由這活動可以推廣合唱聲樂，未來能有更多校外人士參加驚聲獎，就像金韶獎一樣，成為全國性的合唱聲樂比賽。

聲樂獨唱組、財金四呂佳鴻表示，今年是自己在校園裡最後一年參加活動了，上臺的表現雖然不是最完美，但還是很開心，因為享受當下在舞臺表演的時刻就足夠了。

非阿卡貝拉組「跟你蔣個小秘密董會帶你遠走高飛在愛的季節到秘魯度假去」演唱成員、日文二段薰凱表示，自己是第二次參加這活動，上臺表演還是會緊張，這次活動和之前最大的不同在於整體的表演曲目較為近代風格，氣氛相較更為輕鬆。

航太二林清安分享，自己一開始是為了支持朋友表演而來，但在看完表演後，感覺很意外，大家都表現得很好，讓他對於合唱聲樂產生了興趣，印象最深刻的是阿卡貝拉組的「刀槍blue」，他們的表演方式很有趣，但希望在座位安排方面，可以更完善，讓大家都有更好的欣賞環境。

2022/12/19



合唱團12月10日舉辦驚聲獎暨成果發表會，表演者盡情展現歌喉。（攝影／麥嘉儀）